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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује да бошњачко-бошњачка
полемика око измјене државних симбола Црне Горе, прераста у провоцирање већинског
православног становништва и чињење кривичног дјела излагања порузи државних
симбола Црне Горе.

  

Прво је, уочи божићних празника, потпредсједник црногорског парламента и
функционер Бошњачке странке Суљо Мустафић изјавио да  треба измјенити државне
симболе Црне Горе на начин што би се
на државној застави и грбу додали исламски симболи, а потпм је 
Семир Хоџић
, секретар Бошњачке демократске заједнице идеју Бошњачке странке оцијенио
неприхватљивом и затражио доношење нових државних симбола јер је наводно под
постојећим државним симболима Црне Горе над Бошњацима и Албанцима у
плавско-гусињском крају 1912-1913. почињен злочин геноцида.

      

При томе Мустафић и Хоџић нијесу пропустили да се очешу о Његоша и поруке из
“Горског вијенца” за које Хоџић тврди да се “не могу никако другачије протумачити осим
као поруке мржње, нетолеранције и фашизма”.
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Удружење упозорава да су, од стране бошњачких организација из земље и региона,
током прошле и почетком ове године учестали организовани атаци на Црну Гору пред
којима црногорска извршна власт и тужилаштво показују забрињавајуће слабости.

  

У вези са тим, подсјећамо да је Сенат Свјетског бошњачког конгреса са сједиштем у
Сарајеву, на сједници одржаној 29. јануара 2013. године прихватио документ под
називом "Положај Бошњака Црне Горе у континуитету политике истраге потурица",
којим је Црна Гора, у прошлости и садашњости, приказана као злочиначка и геноцидна
држава у односу на Бошњаке.

  

Почетком фебруара прошле године, тај срамни клеветнички документ, који је сачинио  Х
азбија Калач
, предсједник Бошњачке демократске заједнице и бивши потпредсједник Бошњачке
странке која је дио црногорске власти, послат  је предсједнику САД, Европском
парламенту, Европској унији, Турској и многим другим државама и међународним
организацијама.

  

Званична Црна Гора је то прећутала упркос томе што је овим документом оптужена да
наставља да спроводи „националну српско-црногорску и вјерско-православну
хомогенизацију територије и народа“ и да има за циљ „етничко чишћење преосталог
броја Бошњака..

  

Дајемо на знање црногорској јавности да су спорни документ, осим Калача, потписали и:
Мирсад Кургаш – испред НВО „број 19“ из Бара, Јахја Ферхатовић – испред Бошњачке
културне заједнице Санџак, 
Сахит Кандић 
– испред Бошњачке културне заједнице  Косова, 
Мехмед Мета 
– испред Бошњачког савјета Косова, 
Кемал Кандић
-испред Удружења Бошњака „Оаза“ Косово.

  

Радан Николић, директор
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